
Ressort: Sport

Umfrage: Mehrheit gegen Montagsspiele

Berlin, 17.04.2016, 01:25 Uhr

GDN - In einer Emnid-Umfrage im Auftrag von "Bild am Sonntag" hat sich eine Mehrheit von 37 Prozent gegen die ab 2017 geplanten
fünf Montagsspiele in der Fußball-Bundesliga ausgesprochen. 29 Prozent der Befragten sind dafür, 34 Prozent unentschlossen. 

Die meisten Menschen sind mit den aktuell fünf Anstoßzeiten in der Bundesliga zufrieden. 50 Prozent würden den aktuellen Spielplan
gern beibehalten, nur 18 Prozent sind für möglichst viele Spiele am Samstag um 15.30 Uhr und nur 12 Prozent wollen möglichst viele
Anstoßzeiten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-71046/umfrage-mehrheit-gegen-montagsspiele.html
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